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Οι παρεμβάσεις στην αμπελουργία θα
ελεγχθούν μέσω του νέου μητρώου αμπέλου
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Дата: 14.11.2023  Брой: 11/2023     

Στο τέλος Σεπτεμβρίου παρουσιάστηκε στο Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων ο νέος Αμπελουργικός Μητρώο,

ο οποίος αναπτύχθηκε μέσω της υλοποίησης Συμφωνίας μεταξύ του Υπουργείου Γεωργίας και Τροφίμων και της

Eurostat στο ΥΓΤ.

«Ένα νέο πληροφοριακό σύστημα έχει δημιουργηθεί για την υποστήριξη των δραστηριοτήτων σχετικών με τη

συντήρηση του Αμπελουργικού Μητρώου, με το πεδίο των δεδομένων σύμφωνα με την ευρωπαϊκή νομοθεσία.

Στόχος είναι η υποστήριξη της εργασίας της γεωργικής στατιστικής, καθώς και της Εκτελεστικής Υπηρεσίας

Αμπέλου και Οίνου και του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» – Πληρωτής Αρχής στην εφαρμογή και διαχείριση των
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παρεμβάσεων στον αμπελουργικό τομέα στο πλαίσιο του Στρατηγικού Σχεδίου Ανάπτυξης της Γεωργίας και των

Αγροτικών Περιοχών για την περίοδο 2023–2027», ανακοίνωσε ο Αναπληρωτής Υπουργός στη συνάντηση.

Ο νεοσύστατος ηλεκτρονικός μητρώο θα περιέχει ενημερωμένες πληροφορίες για το παραγωγικό δυναμικό του

αμπελουργικού τομέα στη Βουλγαρία και θα αντικαταστήσει τον υπάρχοντα μητρώο. «Θα αντικατασταθεί επίσης

και το τρέχον πληροφοριακό σύστημα, το οποίο είναι τεχνολογικά ξεπερασμένο και ασύμβατο με το λογισμικό

των σύγχρονων λειτουργικών συστημάτων. Στο νέο πληροφοριακό σύστημα, μέσω της δημιουργίας ξεχωριστού

στατιστικού module για χρήση από το Τμήμα «Αγροστατιστικής» στο ΥΓΤ, θα παρέχεται πρόσβαση στα

διαθέσιμα δεδομένα για την κατάρτιση συνοπτικών εκθέσεων προς εκπλήρωση εθνικών αναγκών και εκείνων

της ευρωπαϊκής νομοθεσίας στον τομέα της γεωργικής στατιστικής», διευκρίνισε ο Αναπληρωτής Υπουργός

Toshev. Σημείωσε επιπλέον ότι η ποιότητα και η αξιοπιστία των δεδομένων στο μητρώο εξαρτώνται επίσης από

τους γεωργούς παραγωγούς, οι οποίοι θα δηλώνουν οι ίδιοι τις εκτάσεις στις οποίες καλλιεργούν αμπελώνες,

καθώς και τις αποδόσεις των οινοποιητικών σταφυλιών.

Η αυτόματη ανταλλαγή δεδομένων από τον Αμπελουργικό Μητρώο με τα συστήματα του Κρατικού Ταμείου

«Γεωργία» θα διευκολύνει τις αιτήσεις για υποστήριξη. Το νέο πληροφοριακό σύστημα, ο εξοπλισμός λογισμικού

και υλικού και η τεχνολογία θα διευκολύνουν την εργασία του προσωπικού της Εκτελεστικής Υπηρεσίας Αμπέλου

και Οίνου, και ο Αμπελουργικός Μητρώο θα αποτελεί αξιόπιστη πηγή πληροφόρησης για όλους όσους

εμπλέκονται στον αμπελουργικό τομέα.

Τα μη επιστρεπτέα κεφάλαια που χορηγήθηκαν από την Eurostat θα συμβάλουν στη μείωση του οικονομικού

βάρους στον προϋπολογισμό του ΥΓΤ και στη μείωση του διοικητικού βάρους στους ερωτηθέντες στη συλλογή

δεδομένων για τον αμπελουργικό τομέα.

Πρόσβαση στον νέο Αμπελουργικό Μητρώο μπορεί να ληφθεί στη διεύθυνση:

https://vineregister.eavw.com/
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